DENCESIZ REJIM YONTEMLERI

Dengesiz rejimde kuyu ve akifer ~karakteristi
belirlenirken kuyuda pompaj sirasinds i
gegis beklenmez (Theis 1935). |
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Uygulama sorusu: Basingli bir akiferden 30 I/s’lik sabit bir
debi ile gcekim yapilmaktadir. Bu kuyudan 60 m uzakliktaki
bir gozlem kuyusunda zamana karsilik du umler
olclldiigine gore Theis yontemi ile iletimlilik

depolama katsayilarini (S) hesaplayiniz.
il

t(s) Dusum (m) t (s) Dusum (m)

60 0.201 1440 0.72
90 0.266 1800 0.76
120 0.302 2400 0.81
150 0.359 3000 0.85
180 0.369 3600 0.88
240 0.415 4800 0.927
300 0.455 6000 0.965

360 0.485 7200 1
480 0.534 9000 1.04
600 0.567 10800 1.072
720 0.601 12600 1.1
840 0.635 14400 1.12

1080 0.672



